令和２年１２月７日　
第２学年保護者　各位
福岡県立浮羽究真館高等学校　
校　長　　　山　口　隆　嗣　


令和２年度　第２学年「修学旅行」について


[bookmark: _GoBack]　初冬の候、２学年の保護者の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また、日頃から、本校の教育活動に対しまして、ご理解とご協力を賜り、深く感謝申し上げます。

さて、修学旅行の実施に関しましては、新型コロナウイルス感染拡大の影響により、ご心配をお掛けしていることと推察いたします。今年度の修学旅行につきましては、去る１０月２４日（土）に行いました事前説明会でも申し上げた通り、下記の予定で準備を進めておりますが、ご存知のとおり、今日現在、北海道では第３波と呼ばれる新型コロナウイルスの感染拡大が懸念される状況にあり、学校としても、日々その動向を注視しているところです。

　生徒諸君にとっては、高校時代の思い出に残る大変重要な学校行事であるため、何とか実施してまいりたいと考えていますが、今後の北海道の感染状況によっては、目的地及び日程の変更も視野に入れて対応しなければならない状況です。
事前説明会でも申し上げましたが、修学旅行を来年度（３年次）に延期することは、現実的には極めて困難であるため、先日、担当の旅行会社（JTB）にはその旨を伝えた上で、予定通り実施できない場合の、比較的感染のリスクが小さい地域・移動手段を考慮した「代替案」（目的地の変更）の手配について依頼をし、現在対応にあたっています。

　今後は、他の高等学校の対応に関する情報を収集するとともに、引き続き県教育委員会、PTA役員の方々と慎重に協議を重ね、助言を得ながら、予定通り実施するか、代替案に変更するかの最終決定を、年明けの１月初旬までには行ってまいります。
いずれにしましても不要なキャンセル料等が発生することが無いよう対応させていただきます。

このような現状から、当初の予定ではこの時期にご提出いただくこととしていました「参加同意書」につきましては、その配布・提出を延期させていただきます。

　なにぶん、先の見えにくい状況下でありますので、本校の対応について何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

【 当初の予定 】
１　実施日　：　令和３年２月１２日（金）～１５日（月）　３泊４日
２　行　先　：　北海道トマム（スキー旅行）
３　費　用　：　１１６，２００円（GOTOトラベル適用後、精算を行う予定）

· 本件の進捗状況につきましては、１２月１８日から実施します三者面談の際にもクラス担任からお伝えいたしますが、ご不明な点等ございましたら、クラス担任、もしくは学年主任の方まで遠慮なくお尋ねください。
